

长丰二村住宅楼外墙皮大面积脱落

掉落的水泥块砸穿楼下凉棚,幸未造成人员伤亡

□记者 张明强

7月24日晚8点15分左右,鄞州区钟公庙街道长丰二村一幢楼房靠马路一侧的墙皮发生大面积脱落,水泥碎块砸穿了下方小卖部搭建的凉棚。幸好当时无人出入,未造成人员伤亡事故。记者昨天对此进行了采访。



事发现场。记者 张明强 摄

外墙皮水泥块大面积脱落

25日早上,长丰二村居民给本报87777777新闻热线打来电话,记者随即赶往现场查看。发生外墙水泥块脱落的是该小区12幢居民楼,一楼有一家小卖部,上方搭着凉棚。

记者看到,楼房靠北一侧的墙皮大面积脱落,露出了砖块。小卖部塑料凉棚被砸穿一个三角形大洞,掉落的水泥块将小卖部门口摆放的桌椅和货物打得一片狼藉,5名小区保安正在现场设置防护措施。

棚改项目投票尚未通过

一位姓张的住户将记者带到该幢楼一楼他的家里查看。据了解,张师傅家一间房子顶部80%的水泥块粉刷层已经掉落了。张师傅说:“房顶上的水泥块脱落时,正好有一桌人在打麻将,大块的水泥碎块把其中一人的头砸破。”跟随记者查看的多位邻居证实了张师傅的说法,张师傅为此还给伤者付了1000多元的医药费和营养费。

在现场采访时,记者遇到了金

看到记者拍照,五六名居民围了上来,向记者介绍起情况来。据小卖部的陈师傅称,事情发生在24日晚8时15分左右,他正在门口的躺椅上坐着纳凉,突然“轰隆”一声,还没反应过来发生了什么事,灰尘就扑面而来。等他回过神,就看到水泥块砸穿了塑料凉棚,大量水泥碎屑砸中门口的桌椅和货物。“发生脱落的是北墙,我的店在西面,水泥块是从西北角掉下来的,幸好我坐的位置

靠南一些,不然就被砸到了。”

一位居民指着发生脱落的墙面说,这面外墙几周前曾发生过墙皮脱落事故,靠近墙边的读报栏也被砸烂了。这位居民从墙上剥下来一块水泥,在记者面前轻轻一捏,水泥块就被捏碎了。“这面墙靠近马路,要是砸到人就麻烦了。希望居委会能重视起来,关注居民的安危。”记者看到,读报栏顶部防水棚确实歪歪扭扭,看样子被重物砸到过。

家漕社区居委会的周主任。据周主任讲,长丰二村至少有12幢楼房建于1990年,属于砖混结构。从现场状况看,外墙粉刷层应该是长期遭受雨淋、风化,和墙体分裂,没有加以修缮,遇到大风后脱落了。

“前几个月,长丰二村启动棚改项目,由于居民不满补偿措施,投票未通过,所以终止了。听说以后会启动整个地块的拆迁工作。”周主任说。

巡检公司称房屋没有坍塌危险

“楼房就像人的身体一样,也会生病。建筑物使用年限,指的是在合理使用的前提下。如果破坏了承重结构,使用寿命会大大缩短。外墙粉刷层就好比人穿的衣服,衣服破了不会影响身体健康。”对长丰二村做建筑物动态巡检的浙江核力建筑特种技术有限公司杨总说,该公司从今年3月开始负责对长丰二村的房

屋进行巡检,并及时将情况汇报给鄞州区房管部门。

该公司一位姓李的工程师称,对该小区最近一次巡检是上周四(21日),基本每周进行一次巡检,从巡检结果来看,目前房屋没有坍塌危险。“该公司的主要职责是预判房屋整体会不会出现坍塌,对于外墙、雨棚和挑阳台等构件也做一些额外

的工作,发现隐患后也会及时向房管部门反映。”

从网站简介看,浙江核力建筑特种技术有限公司前身为核工业部第七研究设计院宁波分院加固工程部,经多年发展,目前该公司是浙江地区加固、改造行业的龙头施工企业之一,对各类灾害、改造、事故工程有着丰富的处理经验。

Bank 中国光大银行

让理财 到光大
国有银行 理财银行

活期盈 7*24小时实时到账灵活支取天天计息

预期年化收益率 3.0%—3.5%

红色星期三

4.2%每周 3 发行收益高

热销产品倾情推荐

产品名称	期限	认购起点	预期年化收益率
每周3发行	32天/189天	5万元	4.20%/4.30%
	88天	30万元	4.15%
同利计划	85天/157天	5万元	3.95%/4.00%
同利尊享	92天	100万元	4.15%
周周圆	33天		4.25%
美元理财	半年-3年	5-50万美元	2.50%-3.40%

温馨提示:理财非存款,产品有风险,投资须谨慎。

多款安全可靠理财任您选

理财热线: 87296111 87295456



大手牵小手全国经典儿童剧免费送

错过经典儿童剧《马兰花》的小伙伴们别灰心,光大银行的小小银行家俱乐部送儿童剧《小飞侠彼得·潘》的门票啦!快来加入我们吧!门票数量有限,送完即止,详询各营业网点。

“阳光菁英”社会实践活动学员招募开始啦!

多一点社会实践,为简历增光添彩,为申请名校助力加分!多一点职业体验,感受职场风云,谋定专业发展方向!光大银行有希望学意向的精英学子开启通往名校的大门,快来报名光大银行“阳光菁英”社会实践活动吧!报名热线: 87291879 87317446

司机喝了2斤杨梅烧酒驾车肇事 被抓后竟要跟交警合影

本报讯(记者 张贻富 通讯员 杨萌萌) 酒驾司机不少,但醉驾肇事被抓后还要与交警合影留念,这样的司机还真不多见。

7月23日晚上,就有这么一个司机,在329国道鄞州五乡爱民路口把电动自行车撞了,还动手打对方,到医院做完血检居然挽着交警要求合影留念。

当晚9点半左右,鄞州盛垫交警中队民警接到报警赶到现场时,肇事的男司机还赤膊靠在轿车边骂骂咧咧。

民警靠近一闻,该司机满身酒气,对其进行呼吸式酒精测试,结果显示为303mg/100ml,超过了醉酒驾驶标准近三倍,着实把民警吓了一跳。

据电动车驾驶人钟某说,当时他骑电动车沿着爱民路由北往南经过事发路段,相对方向一辆黑色丰田轿车走走停停,一路摇摇晃晃地开了上来。当开到他跟前时,与电动车刮擦了一下,幸亏车没倒,人也没什么大碍。

钟某本来想想就算了,没想到轿车司机破口大骂:“你找死呀!”甚至还下车动手打人。

钟某不乐意了,就说:“你喝

酒了,我打电话报警。”对方却满不在乎地说:“你打好了,我等着。”

当交警快到现场时,那司机却突然上车准备离开。钟某哪肯让他逃走,见对方车窗玻璃没摇上,就一把将那司机拉住。

对方眼见走不脱,就再次下车了,一边骂一边将身体靠在轿车边等交警来处理。

民警在现场对事故进行了调解,接着带司机去鄞州二院进行抽血检测。

到医院抽完血后,司机还很兴奋,硬是要挽着民警一起合影留念,还时不时地摆几个POSE,着实让民警哭笑不得。

据调查,该男子姓谷,46岁,台州临海人,在宁波和临海都开有包子铺,还做进出口生意。

事发当晚7点左右,他和三个朋友在自己的包子铺里吃饭,其间三人都喝了酒,谷某一人喝了2斤左右的杨梅烧酒。到晚上9点左右,酒席散场,谷某驾驶私家车回住处,结果半路上出事被交警抓住了。

目前,谷某因涉嫌危险驾驶罪已被鄞州警方刑事拘留。